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Kişi % Kişi % Kişi % Kişi % Kişi %

1 27 3,8 60 8,5 132 18,8 293 41,6 192 27,3 3,80 75,99

2 23 3,3 102 14,5 153 21,8 299 42,6 125 17,8 3,57 71,42

3 13 1,8 45 6,4 104 14,7 344 48,7 200 28,3 3,95 79,07

4 37 5,3 105 14,9 181 25,7 271 38,5 110 15,6 3,44 68,86

5 40 5,7 104 14,8 183 26,0 275 39,0 103 14,6 3,42 68,43

6 55 7,8 100 14,3 140 20,0 266 37,9 140 20,0 3,48 69,59

7 36 5,1 101 14,4 142 20,2 286 40,7 138 19,6 3,55 71,07

8 123 17,5 223 31,7 152 21,6 138 19,6 67 9,5 2,72 54,40

9 18 2,6 56 7,9 103 14,6 369 52,3 159 22,6 3,84 76,88

10 21 3,0 52 7,4 93 13,2 339 48,2 199 28,3 3,91 78,27

11 23 3,3 64 9,1 112 16,0 328 46,9 173 24,7 3,81 76,11

12 16 2,3 54 7,7 95 13,5 342 48,7 195 27,8 3,92 78,40

13 32 4,6 53 7,6 106 15,1 278 39,7 231 33,0 3,89 77,80

14 75 10,9 104 15,1 147 21,3 221 32,0 143 20,7 3,37 67,33

15 26 3,7 47 6,7 118 16,8 283 40,4 227 32,4 3,91 78,20

16 32 4,6 48 6,9 104 14,9 293 41,9 223 31,9 3,90 77,91

17 33 4,7 48 6,9 111 15,9 285 40,7 223 31,9 3,88 77,63

Genel Memnuniyet Oranı = 3,67 73,37

Eğitimim süresince bilgiye ulaşma ve araştırma becerileri kazandım.

Aldığım eğitimin insanlarla olan iletişim becerilerimi geliştirdiğini düşünüyorum

Eğitimim sırasında, disiplinler arası gruplarda çalışabilme yeteneğini kazandığımı düşünüyorum.

Eğitimim sırasında, etik ve mesleki sorumluluk anlayışlarını kazandığımı düşünüyorum.

Sakarya Üniversitesini dost ve arkadaşlarıma tavsiye ederim.

Geriye dönüp baktığımda, eğer tekrar seçme şansım olsaydı yine aynı bölüm/programı seçerdim.

Sakarya Üniversitesi mezunu olduğumu övünçle ifade ederim.

Bir yakınımın Sakarya Üniversitesinde öğrenim görmesini öneririm.

Üniversiteye yeni girecek öğrencilere Sakarya Üniversitesini tercih etmelerini tavsiye ederim.

Alanımla ilgili iletişim kurabilecek düzeyde yabancı dil bilgisine sahibim.
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SAÜ’ye bilinçli bir tercihle gelmiştim.

Mesleğimin özellikleri ve içeriği hakkında tercihimi yapmadan önce fikrim vardı.

Kendi alanımla ilgili bilgileri kavrama ve kullanabilme yetkinliğine sahibim.

Mezun olduğum bölüm/programın eğitim düzeyinin yeterli olduğuna inanıyorum.

Aldığım eğitim başlangıçtaki eğitim beklentilerimi karşıladı.

Alanımın gerektirdiği düzeyde bilgisayar kullanabilme yetkinliğine sahibim.

Eğitim sırasında mesleki hayatıma ve iş dünyasındaki gereksinimlere yönelik önerilerde bulunuldu.
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20.SİYASAL BİLGİLER FAKÜLTESİ

GENEL TOPLAM

Değerlendirme Kriterleri
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1  Memnuniyet ortalama

2  Boş (doldurulmayan) anketlerin oranı %

3  Kararsızlar (Ne katılıyorum ne de katılmıyorum) oranı %

4  Memnuniyetin yüksek olduğu alanlar Soru No 16 9 10 12 3

% 73,7 74,9 76,4 76,5 77,1

5  Kararsızların yüksek olduğu alanlar Soru No 14 8 2 4 5

% 21,3 21,6 21,8 25,7 26,0

6  İyileştirme potansiyeli uygulanabilir alanlar Soru No 4 5 6 14 8

% 20,2 20,4 22,1 25,9 49,2

18,24
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25 Mezun Olunan Bölümün Değerlendirilmesi < 3,00

Mean N Mean N Mean N Mean N Mean N Mean N Mean N

3,44 170 3,80 15 3,25 143 3,51 120 3,30 118 3,28 105 3,37 671

3,31 143 3,64 14 3,05 125 3,40 103 3,05 86 3,09 80 3,20 551

4,09 172 3,50 14 2,60 124 2,91 104 2,78 101 2,65 97 3,13 612

3,77 168 4,00 13 3,05 138 3,55 123 3,53 118 3,22 107 3,46 667

4,08 152 3,55 11 3,99 127 3,96 105 4,09 105 4,06 105 4,03 605

4,06 163 3,57 14 3,58 140 3,94 116 3,60 109 3,64 103 3,78 645

4,01 175 4,13 15 3,21 143 3,83 126 3,78 120 3,46 113 3,68 692

4,08 173 3,93 15 3,40 143 3,93 124 4,05 121 3,72 113 3,84 689

4,09 173 3,80 15 3,80 144 3,99 125 3,92 122 3,86 112 3,94 691

3,95 173 3,93 15 3,58 143 4,01 124 3,67 121 3,77 115 3,80 691

4,21 172 3,67 15 3,71 143 4,07 125 4,19 121 4,09 111 4,05 687

3,98 174 3,80 15 3,92 144 4,04 121 3,58 119 3,79 112 3,87 685

4,42 174 4,33 15 4,46 139 4,42 116 4,32 113 4,38 107 4,40 664

4,08 168 4,00 13 4,09 142 4,11 115 3,88 115 3,93 107 4,03 660

3,97 3,83 3,55 3,83 3,69 3,64 3,76

s25.m.Kütüphane imkanları

s25.n.Yemekhane imkanları

s25.l.İnternet imkanları

s25.a.Bilgisayar olanakları

s25.b.Laboratuar olanakları

s25.c.Staj yapma imkanları ve pratik deneyim olanakları

s25.d.Sosyal etkinliklere verilen destek

s25.e.Uluslararası işbirliği olanakları (Erasmus vb)

s25.f.Bölümün fiziki imkanları

s25.g.Bölümün öğrencilere yönelik ilgisi

s25.h.Öğretim üyeleriyle iletişim

s25.ı.Bölümde sunulan derslerin yararlılığı

s25.j.Not değerlendirme sistemi

s25.k.Öğretim üyesi kalitesi
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1 Cinsiyet dağılımı (%) 2 Tercih dağılımı  (%) 3 Bir yerde çalışmaya başladınız mı?  (%)

4  İlk 17 Soru Değerlendirmesi

Mean N Mean N Mean N

S1 3,82 399 3,77 305 3,80 704

S2 3,56 397 3,58 305 3,57 702

S3 3,99 398 3,90 308 3,95 706

S4 3,47 399 3,41 305 3,44 704

S5 3,46 399 3,38 306 3,42 705

S6 3,44 398 3,53 303 3,48 701

S7 3,64 399 3,44 304 3,55 703

S8 2,62 400 2,86 303 2,72 703

S9 3,85 400 3,84 305 3,84 705

S10 3,93 400 3,89 304 3,91 704

S11 3,84 399 3,76 301 3,81 700

S12 3,97 400 3,86 302 3,92 702

S13 3,95 396 3,81 304 3,89 700

S14 3,44 393 3,27 297 3,37 690

S15 3,99 398 3,80 303 3,91 701

S16 3,99 397 3,77 303 3,90 700

S17 3,98 398 3,75 302 3,88 700

3,70 3,62 3,67
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